

ERRATA

No artigo científico "**Uso de probiótico em dietas de frangos tipo caipira e seus efeitos sobre o rendimento de carcaça, a morfologia e o pH gastrointestinal**", com o número de DOI <https://doi.org/10.1590/S1519-99402017000400004>, publicado na Revista Brasileira de Saúde e Produção Animal, volume 18, número 4, outubro/dezembro, 2017, páginas 530-541:

Na lista de autores:

Onde se lia:

DE PAULA, Karynne Luana Chaves

Leia-se:

DE PAULA, Kalu Chaves

Revista Brasileira de Saúde e Produção Animal, v. 25, Article 20170004e, 2024.